Tepelné straty (vieobecne)

Ako je # nasledovného obrazku vidiet kazdy objekt ma v uréitom pomere tepelné straty a tepelné
zisky.

Uniky tepla
1. Wetranie 35%
2. Steny 25%
3. Komin 14%
4. Strecha 12%
5. Okna 7%
6. Pivhica 7%
Spolu 100%

Tepelné zisky

7. Wykurovacia energia 88%
8. Wnltorme zisky (ludia, svietidld,

spotrebie E%
9. Solarne zisky B%
Spolu 100%

Informacné rozdelenie tepelnych a strat a tepelnych ziskov

Informacny obriazok zobrazuje tepelné straty na trovni cca 88% a tepelné zisky na Grovni cca
12%. Moderniziciou sa da dosiahnut znizenie tepelnych strat (tepelnym zaizolovanim celého
objekiu. pouzitim réznych zdrojov tepla. riadenim spotreby cez  encrgeticky  manazment.
vyuzivanim odpadného tepla pri rekuperdcii — vzduchotechnika. odpad teplej vody — vyuzit sa
dd teplo. ako aj samotnd voda na splachovanie WC. dosledné riadenie vvkurovania, notnych
utlmov. wvetrania. osvetlenia) ahlavne viicésic vyuzivanic obnovitel'nych  zdrojov  (slnecné
kolektory. biomasa. tepelnd energia vody. zeme a vzduchu pre tepelné cerpadla).



